
 

 

 

 

Ima a magyar népért 

8.hét                                

Fogyatékkal élők 

    

 Siketet ne szidalmazz, és vak elé gáncsot ne vess; hanem félj a te 
Istenedtől. Én vagyok az Úr. (3Móz 19:14) 

 Átkozott, a ki félrevezeti a vakot az úton! És mondja az egész nép: 
Ámen! (5Móz 27:18) 

  

 
 

 
 Isten parancsolataiból jól megérthető, hogy az Úr különös figyelmet szentel a 

fogyatékkal élőknek. Ugyanakkor mély bölcsesség rejlik az idézett sorokban. 
Isten nagyon jól látja, hogy az egészséges emberek nagy része mennyire 
közönyös ez ügyben. Így  csak a minimum teljesítését követeli az egészséges 
emberektől , vagyis azt, hogyha nem segítünk, legalább ne ártsunk, ne 
hátráltassuk az érintett személyeket. Sajnos még ennek sem tesz eleget 
társadalmunk.  

 Magyarország településein segítség nélkül gyakorlatilag lehetetlen egy 
mozgáskorlátozott számára a mindennapi ügyek elintézése. Hiányoznak a 
megfelelő segédeszközök az utcákról, járművekről. Az európai uniós szabályok 
megkövetelik a fontosabb intézmények akadálymentesítését, de sajnos az ilyen 
jellegű átalakítások  sokszor csak annak érdekében történnek meg, hogy az 
épület megkapja a szükséges engedélyeket. A valóságban azonban jelentős 
részük megközelíthetetlen, használhatatlan marad.  

 Magyarország sok esetben nem tesz eleget Isten parancsolatának. Gyakran 
vetünk gáncsot a fogyatékkal élő embertársaink elé, közvetett módon. 

 Bár léteznek jó szándékú, szakszerűen segítő alapítványok, csoportok, sajnos az 
állami és magán jellegű támogatások egyre csökkenek, így munkájuk néha 
egészen ellehetetlenül.  
 

Imacélok 
 

 Településeink valóban biztosítsanak élhető körülményeket a fogyatékkal élők 
számára. 

 A megismerésben és elfogadásban is lépjen előre a társadalom, ne csak a 
sajnálat és szánalom szintjén gondoljunk ezekre az embertársainkra.  

 Az idei költségvetési szigorítások komolyan érintik a fogyatékkal élőket is. 
Sajnos a kisebb hátránnyal élők idéntől kevesebb támogatást kapnak, 
ugyanakkor munkát találni most sem könnyű. Imádkozzunk értük is, hogy Isten 
pótolja ki anyagi szükségleteiket is. 

 

 


